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武
蔵
中
学
校
は
、
平
成
９
年
に
現
在
の
校
舎
が
新
築
さ
れ
ま
し
た
。
斬
新
な

鶴
翼
型
の
校
舎
は
来
校
者
か
ら
評
価
を
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。
さ
ら
に
、
本
校

最
大
の
自
慢
は
、
何
と
言
っ
て
も
「
あ
い
さ
つ
坂
で
の
あ
い
さ
つ
」
で
す
。「
こ
こ

の
生
徒
さ
ん
は
、
立
ち
止
ま
っ
て
、
こ
ち
ら
を
向
い
て
あ
い
さ
つ
し
て
く
れ
る
ん

で
す
ね
。」
と
、
市
内
外
か
ら
来
校
さ
れ
る
皆
さ
ん
か
ら
お
ほ
め
の
言
葉
を
い
た

だ
い
て
い
ま
す
。
こ
の
伝
統
は
少
な
く
と
も
20
年
間
続
い
て
い
ま
す
。

　
生
徒
は
、
毎
年
先
輩
の
姿
に
見
習
い
、
後
輩
へ
と
引
き
継
い
で
い
き
な
が
ら
伝

統
を
大
切
に
守
っ
て
い
ま
す
。

　
こ
の
よ
う
な
基
本
的
な
生
活
態
度
は
、
生
徒
の
健
全
育
成
、
学
力
、
体
力
向

上
に
は
極
め
て
重
要
と
考
え
、
今
年
度
は
、「
地
味
に
、
地
道
に
、
あ
き
ら
め
ず
」

を
学
校
教
育
目
標
に
掲
げ
て
い
ま
す
。「
家
庭
学
習
習

慣
」「
目
・
耳
・
心
で
聴
く
、
チ
ャ
イ
ム
着
席
、
忘
れ

物
を
し
な
い
な
ど
の
授
業
規
律
」「
ヘ
ル
メ
ッ
ト
や
安

全
タ
ス
キ
着
用
な
ど
自
転
車
の
交
通
ル
ー
ル
」
な
ど
、

全
職
員
が
指
導
の
徹
底
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　
ま
た
、
特
筆
す
べ
き
こ
と
と
し
て
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動
が

あ
り
ま
す
。
平
成
26
年
度
の
県
Ｐ
Ｔ
Ａ
研
究
大
会
、

翌
年
の
九
州
ブ
ロ
ッ
ク
大
会
で
提
言
（
広
報
活
動
）

す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。「
見
せ
よ
う
！
親
の
本

気
、
子
ど
も
の
た
め
に
」
の
姿
勢
で
Ｐ
Ｔ
Ａ
会
長
を

中
心
に
、
各
専
門
部
が
積
極
的
に
活
動
を
企
画
し
て

い
ま
す
。施
設
部
の
除
草
作
業
、指
導
部
の
夜
間
巡
回
、

保
体
部
の
親
子
レ
ク
、
研
修
部
の
研
修
旅
行
、
父
親

部
の
「
う
ど
ん
屋
台
」、
そ
し
て
広
報
部
の
『
あ
い
さ

つ
坂
』
の
発
行
な
ど
で
す
。

　
あ
い
さ
つ
坂
で
は
、
今
日
も
生
徒
が
伝
統
を
守
り

あ
い
さ
つ
の
声
が
聞
こ
え
ま
す
。
こ
れ
か
ら
も
保
護

者
・
地
域
と
と
も
に
ゴ
ー
ル
に
向
か
っ
て
地
味
に
、
地

道
に
、
あ
き
ら
め
ず
に
取
り
組
ん
で
い
き
ま
す
。

国
東
市
立
武
蔵
中
学
校

　
花
木
和
義
校
長
　
生
徒
数
１
３
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お父さん、お母さんもしら真剣です！ 朝のあいさつ運動（「あいさつ坂」で）
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◆資料5 偏差値 5年間経年比較

◆資料 6 児童生徒の意識調査
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